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R Á M C O V Á   K U P N Í   S M L O U V A
/S M L O U V A  O  D O D Á V K Á C H  Z B O Ž Í/

Vojenská lázeňská a rekreační zařízení
Sídlo: Magnitogorská 12/1494,  101  00 Praha 10,

Vojenská lázeňská léčebna
Mlýnské nábřeží 7, 360 01  Karlovy Vary

Zastoupená: ředitelem VLL Karlovy Vary p. JUDr. Milanem Čížkem
IČ:  00000582

DIČ: CZ00000582
bankovní spojení: 
číslo účtu: 

organizace je zapsána u živnostenského odboru Úřadu městské části Praha 10
dále jen kupující

Zaměstnanec  pověřený k vystavování dílčích objednávek:

a

Firma: CITUS s.r.o.
Sídlo: K výtopně 1/2140, 412 01  Litoměřice

Zastoupená jednatelem p. Ing. Miroslavem Balšánkem
Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, oddíl C,

vložka 7755
IČ: 61538311

DIČ: CZ61538311
bankovní spojení: 
číslo účtu: 

dále jen  prodávající

Smluvní strany se po vzájemné dohodě rozhodly uzavřít následující smlouvu  podle
zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku.

I.
Předmět plnění

         Předmětem rámcové kupní smlouvy (dále jen smlouva) jsou dodávky mražených
výrobků (dále jen zboží) specifikovaného v příloze č. 1 této smlouvy.



II.
Doba a místo plnění

         Dodávky zboží budou prováděny  od 1. ledna 2017 do 31. prosince 2017  do
následujících zařízení:
VLL Karlovy Vary - LD Sadový pramen, Mlýnské nábřeží 7, 360 01  Karlovy Vary
VLL Karlovy Vary – hotel Bellevue, U Imperiálu 12, 360 01  Karlovy Vary
LD SP – stravovací úsek Domova péče o válečné veterány Bílý Kříž, Krále Jiřího 1017/2D,
360 01  Karlovy Vary
a to na základě jednotlivých písemných objednávek vystavených pověřeným zaměstnancem
kupujícího.

III.
Povinnosti  smluvních stran

Kupující je povinen zaslat (i faxem nebo emailem) písemnou objednávku zboží
prodávajícímu, a to ve lhůtě jeden den před požadovaným termínem dodání zboží.

Prodávající je povinen předat zboží kupujícímu v požadovaném množství a kvalitě
v místě plnění, kupující je povinen  převzít od prodávajícího zboží přepočítáním, převážením
dle dodacího listu, potvrdit prodávajícímu jeho převzetí a  uhradit  sjednanou cenu. Převzetím
zboží se stává kupující jeho vlastníkem.

IV.
Cena plnění, platební, fakturační a daňové podmínky

Ceny zboží, jako ceny nejvýše přípustné (v místě a čase obvyklé), jsou uvedeny
v ceníku, který tvoří přílohu č. 1 této smlouvy.

Cena zboží bude kupujícím uhrazena po jeho dodání bezhotovostně, na základě
faktury (bankovním převodem) vystavené prodávajícím. Splatnost faktur činí 14 dní ode dne
jejího doručení kupujícímu. Prodávající je oprávněn zasílat faktury elektronicky v .pdf
formátu na adresu kupujícího: podatelna@vlrz.cz. Faktura musí splňovat podmínky stanovené
v § 26 a násl. zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty a § 435 občanského zákoníku,
případně se zde sjedná datum zdanitelného plnění, nebude-li dodávka fakturována jednotlivě,
ale za určité období (např. dekádní plnění, měsíční atd.). V  případě, že faktura nebude
obsahovat předepsané náležitosti, bude vrácena prodávajícímu k přepracování. V takovém
případě se sankce podle článku V. této smlouvy vůči kupujícímu neuplatňuje.

Na vystavené faktuře bude tato adresa  kupujícího:

Vojenská lázeňská a rekreační zařízení
Magnitogorská 12, 101 00 Praha 10
Vojenská lázeňská léčebna Karlovy Vary
Mlýnské nábřeží 7
360 01  Karlovy Vary



V.
Smluvní pokuta a úroky z prodlení

           Prodávající se zavazuje zaplatit kupujícímu smluvní pokutu  ve  výši  0,05 % z ceny
plnění a to za každý započatý den prodlení, nedodá – li objednané zboží v dohodnutém
termínu. Nedodrží-li kupující splatnost faktur, je povinen zaplatit prodávajícímu úrok z
prodlení  ve  výši  0,05 % z fakturované částky za každý i započatý den prodlení.

VI.
Zánik smluvního vztahu

           Tato smlouva  zaniká uplynutím sjednané doby plnění, dohodou smluvních stran nebo
písemnou výpovědí  bez uvedení důvodu. Výpovědní doba činí 1 měsíc a počne běžet prvého
dne následujícího měsíce po doručení výpovědi druhé smluvní straně.

VII.
Platnost a účinnost

           Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.

VIII.
Závěrečné ustanovení

           Otázky v této  smlouvě výslovně  neupravené se řídí  ustanoveními zákona č. 89/2012
Sb.,  občanský zákoník.  Smlouva se vyhotovuje ve  dvou  vyhotoveních,   z nichž  po jednom
výtisku  obdrží  každá ze smluvních stran.

Smluvní strany souhlasí, že text tohoto smluvního ujednání bude zveřejněn v registru
smluv v souladu se zákonem č. 340/2016 Sb., zákon o registru smluv. Zveřejnění v registru
smluv zabezpečí kupující. Prodávající se zavazuje, že poskytne kupujícímu smlouvu včetně
příloh ve strojově čitelném formátu.

V Karlových Varech, dne ……….. 2016  V ................................, dne .............. 2016

Za kupujícího:                                                          Za prodávajícího:
Vojenská lázeňská a rekreační zařízení           CITUS s.r.o.

_________________________                                         ______________________________
                 
    ředitel VLL Karlovy Vary                   jednatel



Adresa: K výtopně 1, 41201 Litoměřice  IČO: 61538311
tel: fax: 

Platnost ceníku od: 1.1.2017
SLADKOVODNÍ ryby cena/kg

5132 Pangasius filet 5kg bílý, premium kvalita, min.glazování 99
5123 Tilápie filet 5kg premium kvalita 119
5135 Candát filety 10kg cca 300g/ks 249
5156 Kapr půlený 5kg 119

5137,5126 Pstruh 200-250g,  300-350g 5kg celý, kuchaný, 10% glazování 125
5196 Pstruh filet 90-120g 5kg filet s kůží 195

MOŘSKÉ RYBY - Řada TOP QUALITY
5141 Aljašská treska filet SEAFROZEN 3x7kg špičková kvalita, filety, seafrozen 149

5152,5179 Aljašská treska porce 100,150g 6kg Seafrozen 119
5142 Mořská štika filet SEAFROZEN 110-130g 7 kg bez glazování, porce 60-120g 155
5148 Treska tmavá filet SEAFROZEN 5kg 10% glazování, luxusní filety 160
5131 HOKI s kůží Seafrozen 5kg Seafrozen fielty s kůží 139
5162 Losos filet - Norský 10kg Top Quality, bez kůže, trim C,bez glazování 269
5161 Losos filet - Aljašský 10kg filet bez kůže, 10% glazování 190
5181 Losos porce 5kg 160-180g 145
5138 Mečoun steaky cca 3kg 1-2kg/ks, vhodné na steaky, luxusní ryba 199
5130 Mahi -Mahi filety bez kůže 5kg 10% glazování 132
5122 Tuňák - svíčková 20kg dobrá kvalita 195
5171 BLACK TIGER krevety 21/20 loupané 10x1kg s ocáskem, bez krunýře, tygří 419
5164 BLACK TIGER krevety 21/20 neloupané 10x1kg bez hlavy, s krunýřem, tygří 400
5166 Koktejlové krevety 10x1kg jen 10% glazování, extra kvalita 195
5159 Mořské plody Luxus 1kg 10% glazování, mušle,kalamáry,krevety,chobotni 160
5149 Aljašská treska hřbet 5kg 140-160g, 5% glazování 149
5119 Mořský vlk filet s kůží 5kg seabass 275
5155 File pro děti 6kg 100g porce, bez kostí,premium 139
5193 Treska filet na obalování cca 90gr,seafrozen, formovaný filet,bez vody a chemie 149

MOŘSKÉ RYBY - Řada Standard
5144 Filet interleaved z Aljašské tresky 3x6 kg z Aljašské tresky 95

5170,5154 File porce Doublefrozen(100,150g) 6kg Doublefrozen,neglazované,bez chemie 85
5160 Žralok steak (350g) 7kg 1,4 kg balíček 100
5146 Krabí maso 1kg 60

Rybí polotovary
5195 Treska v rýžovém obalu 5kg luxusní nemletá mořská ryba, křupavá, předsmažená150
5182 Filet z platýze obalovaný 5kg předsmažený filet z Platýze, TOP Quality, 150g 129
9048 Tuňák v konzervě 0,52 celý tuňák, žádné kousky, nemletý, v rost.oleji 120
9049 Tuňák v konzervě 1kg celý tuňák, žádné kousky, nemletý, v rost.oleji 195
5194 Obalovaný filet z Alj.Tresky - TOP 6kg 150g/porce, v křupavém těstíčku, předsmažený 129

5168,5169 Obal. filety  a porce z hejka v těstíčku TOP 6 a 6,12kg 65g/ks a 90g/ks, v těstíčku, bez kostí 115
5180 Rybí prsty EXCLUSIVE - TOP 5kg špičkový filet moř.ryby,obalovaný v křup.těs 125
5173 Losos s hořčicí a medem - TOP 5kg 110g/ks smažené v trojobalu 175
5151 Rybí prsty - nemleté TOP 3x2kg 30g/ks, z Hejka, kvalita 113

5172, 5174 Rybí file de lux se špenátem , sýrem 5kg 110g/ks smažené v trojobalu 115
5157 Obalované kalamáry-kroužky 100
5165 Rybí prsty-tvar mořs.živočichů 3x2kg 25g/ks, ve tvaru hvězdic a koníků 85
5145 Krabí tyčky 250g 17

Citus
s.r.o.

E-SHOP ZPROVOZNĚN            CENY BEZ 15% DPH
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                     Mražená zelenina a ovoce - ověřená kvalita za rozumnou cenu
Jednodruhová zelenina cena/kg

8019 Špenát porce 15gr. 4x2,5kg bez vody, špičk.barva a chuť 28
8059 Špenát listový 4x2,5kg 100g porce,Oerlemans 35
8009 Špenát VL 4x2,5kg protlak 22
8013 Kapusta mraž.-VL 4x2,5kg řezaná 28
8014 Fazolový lusk - řezy VL 4x2,5kg řezy 3-4cm 35
8033 Kukuřice zrno VL 4x2,5kg Supersweet 34
8024 Karotka kostkovaná VL 4x2,5kg 21
8016 Hrášek zelený VL 4x2,5kg A kvalita 36
8015 Květák - VB 10kg na obalování 30
8006 Květák 4x2,5kg na obalování,růžice 32
8021 Brokolice VL 4x2,5kg A kvalita, růžice, 40-60mm 39
8026 Pórek VL 4x2,5kg Oerlemans 32
8143 Kedluben-hranolky 10mm VL 4x2,5kg Oerlemans 29
8095 Celá fazolka VL 4x2,5kg Oerlemans, celé lusky zelené fazolky 39
8023 Růžičková kapusta VL 4x2,5kg Oerlemans 32
8055 Kukuřičné klasy - sladké 10kg cca 30ks 36
8041 Baby mrkev 4x2,5kg přílohová, Oerlemans 32
8090 Karotka plátky - vlnkové VL 4x2,5kg Oerlemans 24
8091 Karotka proužky VL 4x2,5kg dlouhé proužky, tzv.sláma,Oerlemans 24
8029 Paprikový lusk odjadřincovaný 5kg 49
8044 Cibule VL 4x2,5kg 6mm kostičky 29,9
8048 Celer proužky VL 4x2,5kg Oerlemans 28
8103 Česnek drcený VL 10x1kg 45
8001 Dýně kostky 4x2,5kg vhodné na krémové polévky, pyréé 45
8049 Cherry rajčata 4x2,5kg Španělské, půlené 45

Bylinky OERLEMANS
8098 Petrželová nať 5x1kg sypká,zmražená 65
8097 Směs bylin a koření 8x250gr řeřicha,kerblík,pažitka,kopr,petržel 56
8100 Kopr 5x1kg přímé použití,zmražené 109
8101 Pažitka 5x1kg přímé použití,zmražené 109
8102 Bazalka 8x250gr přímé použití 45

Houby
8061 Žampiony - plátky VL 4x2,5kg Oerlemans 38
8151 Houby mix VL 5x1kg směs klouzků, hřibů, hlívy a žampionů 72
8154 Houby mix - exotická směs 4x2,5kg nameko, shiitake, 2 druhy hlívy, žampiony 70

Přílohové směsi
8069 Brocolli mix VL 4x2,5kg karotka vlnky,květá a brokolice růžice 38
8094 Euro mix VL 4x2,5kg brokolice,žlutá a červ.karotka,fazolka 40
8066 Letní směs extra VL 4x2,5kg hrášek,fazolka,květák,karotka vlnky 39
8028 Zelenina s kukuřicí VL 4x2,5kg mrkev,hrášek,kukuřice 29
8053 Ratatouille mix 4x2,5kg z a č.paprika, rajče,lilek,cibule,cuketa 42
8085 Terraso mix VL 4x2,5kg fazole,Romanesco,brokolice,kukuřice kl 59
8037 Hrášek s karotkou VL 4x2,5kg 26
8064 Grilovaná zelenina 4x2,5kg brambor,cuketa. Lilek, cibule, paprika 56

E-SHOP ZPROVOZNĚN            CENY BEZ 15% DPH
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strana 3 Polévkové směsi cena/kg
8035 Super polévková směs 4x2,5kg 10 druhů, včetně petržel a celerové natě 24
8036 Polévková směs KLASIK, na kostky 4x2,5kg karotka,květák,kedluben,celer,pórek,růž.kap. 24
8057 Francouzská polévk.zel. VL 4x2,5kg na proužky mrkev,celer,pórek,květák 28
8086 Brunoise mix VL 4x2,5kg nadrobno,vývary,saláty,pórek,cib,mrk.,cel,kedl 37
8011 Jarní zelenina VL 4x2,5kg hrášek,fazolka,karotka, květák 24

Směsi pro všestranné použití
8042 Svíčková zelenina VL 4x2,5kg na kostky celer,mrkev,petržel 24
8043 Svíčková zelenina LUX VL 4x2,5kg na proužky mrkev,celer,petržel 28
8062 Čínská směs VL 4x2,5kg soj.klíčky,bambus,čínská houba, a další 47
8031 Lečo mix VL 4x2,5kg paprika 3-mix,cibule a cherry rajče 36
8038 Sombrero mix VL 2x2,5kg pro mexickou kuchyni, s červ.fazolkou 49
8060 Wok-mix thais VL 2x2,5kg faz.,žlutá kar.,minikuk.,č.houba,č.papr.,atd. 52
8089 Mexická směs VL 4x2,5kg hrášek,karotka,paprika,kukuřice 39
8068 Paprika 3 mix VL 4x2,5kg červená,zelená a žlutá paprika proužky 42
8084 Poesta mix VL 4x2,5kg květák,karotka,fazolka,hrášek,paprika,kuk 39
8088 Balkánská směs VL 4x2,5kg karotka, hrášekm fazolka,kukuřice,paprika 40
8050 Country mix 4x2,5kg paprika,č.fazolka,cibule,hrasek,kukur,rajce,por. 36
8039 Lečo řezané 4x2,5kg české, na kostičky řezané, paprika, cibule, rajče 29
8067 Hrášek s baby mrkvičkou 4x2,5kg 32

Ovoce
8082 Jahody VL 4x2,5kg kvalita, EU 59
8075 Borůvky VL 2x2,5kg 115
8078 Jablka -dílky 2x2,5kg Oerlemans, bílé segmenty 59
8083 Švestky půlené VL 4x2,5kg 35
8070 Červený rybíz VL 4x2,5kg 45
8076 Višně vypeckované VL 4x2,5kg 59
8077 Ostružiny VL 4x2,5kg 95
8079 Maliny VL 4x2,5kg 110
8081 Meruňky VL-vypeckované 4x2,5kg 46

Ovocné směsi OERLEMANS
8200 Berry - lesní směs VL 2x2,5kg rybíz,jahody,ostružiny,maliny,borůvky 98
8201 Tropická směs ovoce VL 2x2,5kg ananas,mango,mandarinky,kiwi,mango… 98

Zelenina - malospotřební balení cena/ ks
8002 Polévková zeleninová směs MB 20x350gr 13
8005 Špenát MB 24ks 9

Konzervované ovoce a zelenina v plechovce cena/ks
4023 Hrušky půlené, loupané 2,65kg 90
4099 Hruška kostky 4,25l v plechu, Německá kvalita Best Of 195
4024 Broskve půlené, loupané 2,65kg 80
4025 Ovocný koktejl 2,65kg broskve, hrušky, ananas, třešně, hrozny 101
4020 mandarinky dílky 2,5kg v plechu 133
9063 Drcená rajčata 3,885kg 105
4016 Okurky 10,2l 100 -110ks, v plechu, pevný podíl 5,6kg 210
4017 Červené zelí 10,2l plech, pevný podíl 9,2kg 199
4018 Kysané zelí 10,2l plech, pevný podíl 9,7kg 199
4005 Červená řepa plátky 4,25l v plechu, Německá kvalita Best Of 65
4100 Meruňky loupané 2,65l v plechu 116
4001 Okurky sterilované 4l 71
4002 Zelí bílé sterilované 4l krouhané 55
4003 Zelí kysané sterilované 4l 63
4004 Řepa červená sterilovaná 4l kostky 51
4010 Zelí červené S4/1 4l 52

E-SHOP ZPROVOZNĚN            CENY BEZ 15% DPH
             Nově i na Facebook: 



Adresa: K výtopně 1, 41201 Litoměřice  IČO: 61538311
tel:  fax: 

Bramborové hranolky, krokety Strana 4
Bramboráčky cena/ks

5099 Bramboráčky - Oerlemans 100 ks 60g/ks, příloha 4
5100 Bramboráčky -české 100 ks 40g/ks, předsmažené,přílohové 4

Rychlé hranolky cena/kg
5112 Rychlé hranolky 4x2,5kg rychlá příprava 39

Klasické hranolky
5108 Brambor.hranolky 9x9mm    2.5kg 4x2,5kg řez 9mm 25
5106 Bramb.hranolky 2.5kg vlnky 4x2,5kg řez 11 mm 24
5107 Brambor.hranolky AA -sláma 4x2,5kg řez 6mm  AA kvalita 28

Ostatní bramborové výrobky
5101 Americké brambory 4x2,5kg předsmažené bramborové řezy ve slupce 26
5110 Brambor.dukáty 2.5kg 4x2,5kg 30
5114 Bramb.hranolky Steakhouse AA 4x2,5kg 10-18mm, Oerlemans 30
5097 Rösti 4x2,5kg Vvborná příloha,snadná příprava 42
5103 Brambor.krokety 2.5kg 4x2,5kg kulaté, české Friall 49
5102 Br. Krokety NOISETTES 4x2,5kg Keizer, kulaté krokety, příprava na sucho 37

Halušky
5115 Halušky slovenské 4x2,5kg rychlá příprava 37

Těstoviny - italské,semolinové cena/kg
9170 Vlasové nudle zavářkové - 8mm vařené 5kg semolinové, pravé italské 46
9171 Špagety 2x5kg semolinové, pravé italské 37
9172 Vřetena (Fusilli) 5kg semolinové, pravé italské 37
9173 Kolínka střední (Gomiti) 5kg semolinové, pravé italské 37
9174 Copánky (Gemelli) 5kg semolinové, pravé italské 37
9178 Trubičky (Penne rigate) 5kg semolinové, pravé italské 37
9180 Široké nudle - fleky 4kg semolinové, pravé italské 37
9179 Těstoviny  - písmenka 5kg 37
9195 Gnocchi 6x1kg mražené 59,5
9182 Kus Kus 1kg 55
9185 Těstovinová rýže 0,5kg cena uvedená za 1ks 21

Mražené zboží a polotovary
obalovaná zelenina cena/kg

8020 Květák obalovaný VL 5kg 30-50g/ks 49
8130 Žampióny obalované v těstíčku 4x2,5kg super kvalita, v těstíčku, vydrží dlouho 95
2402 Květák obalovaný v těstíčku 4x2,5kg super kvalita, v těstíčku, vydrží dlouho 75
8027 Obalovaná brokolice v těstíčku 4x2,5kg Delikatesní příloha, i samostatná 79
2410 Cibulové kroužky 10x1kg obalované cibulové kroužky 58

Plněná zelenina
2552 Paprikový lusk plněný VL 5kg polotovar, bez omáčky 78
2553 Zelný list plněný 8,5kg 170g/ks, plněný mletým masem 78

Exklusivní masné polotovary
1650 Grilované vepřové koleno 650-700g rychlá příprava, Němec.kval., cena za 1ks 85

Těsto
9032 Listové těsto 0,8x19 15,2
9033 Listové těsto VL 10kg 40ks, plát 250g/200x285mm 49
9036 Listové těsto MB 15x400gr cena za ks 13

Obalované sýry
2409 San Jacobo 7kg obalovaná šunka se sýrem 78
9025 Hermelínové trojhránky předsmažené 3x2kg předsmažené, stačí jen ohřát 135
9004 Hermelín obalovaný VL 6kg 100g/ks 179
9005 Tvarůžky obalované 5kg 4g/ks 175

9006,07 Sýr obalovaný VL 5, 5,2kg 100g,130g 150

E-SHOP ZPROVOZNĚN            CENY BEZ 15% DPH
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2407 Brokol. medailonky se sýrem EUROFRITS 3x2kg 50gr/ks, v těstíčku 70

Ostatní
2520 Játrová rýže do polévky 2kg již vařená 73
2526 Langoše 6x10ks připrava v troubě,mikrovlnce,konvektoma 10

Chlazená jídla k přímé spotřebě-dle domácích receptů-na objednávku
palačinky cena/ks

2557 Palačinky s marmeládou na objednávku 120g/ks,tácek 6,5
2558 Palačinky s nutellou na objednávku 120g/ks,tácek 6,8
2559 Palačinky+špenát+uzený na objednávku 150g/ks 9
2560 Palačinky neplněné na objednávku 4,5
2580 Lívanečky se skořicí dle požadavku 3
2581 Lívanečky dle požadavku 2,5

Šátečky bramborové
2566 Br.šáteček s tvarohem na objednávku 7
2563 Br.šáteček s povidly (60g) na objednávku 6
2564 Br.šáteček s uzeným na objednávku 7

Bramborové knedlíky
2562 Bramb.knedlíky s uzeným m. (70g.) na objednávku 6,5
2579 Bramb.knedlíky s uzeninou (70g.) na objednávku 5,2
2565 Br.knedlík se švestkami na objednávku 70 g. 6
2570 Bramborový knedlík /500g na objednávku 19

2568 Kynuté knedlíky plněné (60g) na objednávku s marmeládou či povidly 5,3
2569 Kynuté knedl.s kus.ovocem (60g) na objednávku 7
2571 Kynutý knedlík příl. 600g na objednávku 17

Ostatní knedlíky
2572 Špekový knedlík 70g na objednávku 9
2561 Tvarohové knedlíky s ovocem 70g na objednávku 8
2573 Chlupaté knedlíky na objednávku cena za kg 52

Bramboráky
2575 Bramborák neplněný na objednávku 9
2576 Bramborák plněný na objednávku 190g/ks se zelím a uzeným masem 21,5

Drůbeží polotovary
kuřecí rolády cena/kg

2398 Kuřecí masové závitky VL 6kg masová směs,špek,dietní salám 110
2392 Kuřecí roláda plněná šunková 15-18kg v alobalu 125
2393 Kuřecí roláda plněná žampionová 15-18kg roláda plněná žampiony 125
2394 Kuřecí roláda plněná sýrová 15-18kg roláda plněná sýrem 125
2399 Kuřecí roláda šumavská 9x1kg mozaika s uzeninou 105

Kuřecí špízy
2403 Kuřecí špíz 100g VL 5kg kuř,stehen.řízek,šunka,paprika 139
2405 Kuřecí špíz 130g VL 5,2kg kuř,stehen.řízek,šunka,paprika 139
2406 Kuřecí špíz Yakitori 100g 4x2,5kg Luxusní výrobek, z kuř.prsou 210

Drůbeží polotovary

9018 Cordon Bleu 125g/porce 3kg SUPER KVALITA 135
2513 Hamburger 5kg cca 70g/ks 58
2535 Drůbeží sekaná mražená 9x1kg ochucená,připravená k pečení 53
2510 Drůbeží pasta 2x6kg 26
2529 Smažený burger 1kg do trouby - prohřát 58
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Oblíbené české polotovary TOP 6.strana
2428 Smažená křidýlka Pikant 2x2kg pálivá, obalovaná, předsmažená 110
2427 Smažená stehýnka Pikant 2x2kg pálivá, obalovaná, předsmažená 105
2512 Kuřecí stripsy pikant 3x2kg kousky v kořeněném obalu, pikantní, k ohřátí 172
2415 Kuř. filety obal. smažené 3x3kg hotové, jen k ohřátí v troubě, bez tuku 120
2425 Kuř.minifilety obal.smažené 3x3kg hotové, jen k ohřátí v troubě, bez tuku 120
2514 Kuřecí popkorn Gyros 3x2kg hotové, jen k ohřátí v troubě, bez tuku 115
2507 Kuřecí popkorn Pikantní 3x2kg hotové, jen k ohřátí v troubě, bez tuku 115
2421 Safari 3kg předsmažené kuřecí řízky, 40g/75ks 79
2400 Kuřecí nugetky v těstíčku 5x1kg Španělský polotovar ke smažení 95

Drůbež celá cena/kg
11.. Kuře mraž. I.jak. 11-13kg 1,1-1,6kg 55
1211 Slepice I.jak. 10-12kg na polévku 45
1221 Slepice těžká I.jak. 10-12kg na omáčky,guláše 55
1322 Krůta I. Exp./cryo 15-16kg 89
172. Kachna I. exp./cryo 13,2kg 2,20kg, 2,4kg 75
1724 Berbera- kachna pižmová 12kg tzv.dietní kachna 99

KUKUŘIČNÉ KUŘE
2381 Křídla z kukuřičného kuřete 3kg delší doba výkrmu, Německo, vyzrálé maso 63
2347 Kuřecí čtvrtky kukuřičné nekalibr 10kg delší doba výkrmu, Německo, vyzrálé maso 49

Kuřecí droby a kuřecí díly velkospotřebitelské balení cena/kg
2350 Kuřecí řízky Brazílie solené 6x2kg 1,2%soli A
2353 Kuřecí řízky Brazílie nesolené 6x2kg bez soli, natural A
2357 Kuřecí čtvrtky nekalibr 12kg A
2349 Kuřecí stehenní řízek VL 6x2kg bez kůže A
23.. Kuřecí stehna VL export 12kg kalibrované,160-240g A
2327 Kuřecí špalíček 10kg horní část stehna A
2324 Kuřecí spodní stehna -paličky 10kg A
2354 Kuřecí řízky MB - malé balení 9kg 125

Kuřecí droby cena/kg
2110 Kuřecí žaludky TCF 9kg 45
2114 Kuřecí játra čistá 12-16kg 39
2305 Kuřecí pol. směs 10-12kg neobsahuje droby 22
2117 Kuřecí srdce 9kg 69

Ostatní porcovaná drůbež
Krůtí maso velkospotřebitelské balení cena/kg

2314 Krůtí prsní sval BK VL 10-15kg 162
2384 Krůtí stehenní plátek 12kg 105
2315 Krůtí medailonky 10kg z horní části prsou 135

Krůtí maso malospotřebitelské balení
2115 Krůtí játra BLOK 15kg 32
2118 Krůtí játra MB 12kg 52

Kachna cena/kg
2362-3 Kachní stehna 200-350g 10kg Z Barbarie 125
2320 Kachní prsa s kůží BK 5kg bez kosti, s kůží,cca 900g/ks,TOP,Francie 220

Husa
1511 Husa celá 3.4, 3.6kg s droby 89,5
2380 Husa stehna cca 0,8kg balení po 2 ks A
2306 Husí polévková směs 29
2322 Husí prsa s kostí 650g 110

Králík
3529 Králičí zadní stehna VL 10x1kg 145
3538 Králičí hřbet BK 500gr 10kg vykošt.maso-hřbet 145

E-SHOP ZPROVOZNĚN            CENY BEZ 15% DPH
             Nově i na Facebook: 



Adresa: K výtopně 1, 41201 Litoměřice  IČO: 61538311
tel:  fax: 

7. strana cena/kg
Vepřové chlazené

3626 Vepřová plec BK a kůže 4-5kg vak.balená A
3624 Vepřová kýta BK 6-9kg A
3625 Vepř.bok BK dle požadavku A
3623 Vepřová krkovice BK 1,5-2,2 kg A
3627 Vepřová pečeně BK 4-5kg A

Vepřové mražené
3662 Vepřová plec BK m 4-5kg kuchyňská úprava A
3663 Vepřová krkovice BK m 2-2,5kg kuchyňská úprava A
3664 Vepřová kýta BK m 6-9kg kuchyňská úprava A
3665 Vepřová pečeně BK m. 4-5kg kuchyňská úprava A
3611 Vepřové panenky 1-1,5kg kuchyňská úprava A
3610 V. palce z panenek cca 5kg A
3699 V. koleno zadní mr. 20kg 1/3 kůže, s kostí, špičková úprava, 700g+ 52
3606 V. ořez - řetízek 5kg 63

Hovězí chlazené
3680 Hov.faleš.svíčková 1-2kg býk, volek A
3632 Hovězí přední BK 2-5kg z krku A
3633 Hovězí svíčková chlazená dle požadavku A
3635 Hovězí roštěná chl. dle požadavku z krávy 185 240
3679 Hovězí vysoká plec dle požadavku 155

Hovězí mražené
3671 Hovězí svíčková mraž. 1,4+kg z býčka, volka, Nový Zéland, 2,5kg/ks, TOP 549
3672 Hovězí nízký roštěnec 3+ kg z býčka, volka, Uruguay, TOP quality 369
3656 Hovězí ořech 2-4kg z býka, očištěné, TOP kvalita A
3658 Hovězí vysoká plec 2-4kg z býka, očištěné, TOP kvalita A
3689 Hovězí falešná svíčková z býka 1-3kg  očištěné, TOP kvalita 159
3688 Hovězí váleček z býka 1-1,8kg A
3676 Hovězí líčka 5kg A
3670 Hovězí kližka cca 3kg 120

Hovězí a vepřové polotovary cena/kg
2530 Hovězí hamburger 100g 10x0,4kg 90% hovězího masa, opravdový burger 122
2430 Vepřový řízek smažený 2x2kg na způsob oblíbených kuřecích 124
1660 Selečí kolínka grilovaná 2x1,5kg Německá, 180 - 220g/ks, luxusní výrobek 168
3612 Mleté 3x2kg vepřové + hovězí 79,9

Telecí mražené
3659 Telecí kýta 2-2,5kg 230
3666 Telecí plec cca 1,5kg 165

Jehněčí mražené
3900 Jehněčí kýta 240
3901 Jehněčí plec 175
3904 Jehněčí krk 175

droby
9130 Drštky vařené VL 1kg očištěné,nakrájené,předvařené 75
9039 Vepřová játra 10kg 20
9040 Vepřové ledvinky 6kg,10kg 29
9041 Vepřové srdce 10kg 49
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Zvěřina z vlastní produkce, z české volné přírody strana 8
Jelen cena/kg

3819 Jelení hřbet BK dle nabídky z české volné přírody, veterinárně ověřeno 410
3807 Jelení plec BK dle nabídky z české volné přírody, veterinárně ověřeno 190
3827 Jelení guláš A dle nabídky z české volné přírody, veterinárně ověřeno 145
3700 Jelení kýta-kuchyň. úprava dle nabídky z české volné přírody, veterinárně ověřeno 249
3828 Jelení svíčková dle nabídky z české volné přírody, veterinárně ověřeno 410
3809 Jelen kosti 9

Divočák
3833 Divočák -panenky dle nabídky z české volné přírody, veterinárně ověřeno 340
3831 Divočák-plec dle nabídky z české volné přírody, veterinárně ověřeno 199
3840 Divočák guláš dle nabídky z české volné přírody, veterinárně ověřeno 159
3814 Divočák -  kýta BK dle nabídky z české volné přírody, veterinárně ověřeno 229
3818 Divočák-hřbet BK dle nabídky z české volné přírody, veterinárně ověřeno 320
3816 Divočák krkovice BK dle nabídky z české volné přírody, veterinárně ověřeno 199
3808 Divočák kosti mražené 9

Daněk
3702 Daněk - kýta BK dle nabídky z české volné přírody, veterinárně ověřeno 259
3703 Daněk-hřbet dle nabídky z české volné přírody, veterinárně ověřeno 410
3707 Daněk-plec dle nabídky z české volné přírody, veterinárně ověřeno 190
3706 Daněk-guláš dle nabídky z české volné přírody, veterinárně ověřeno 145

Srnčí
3854 Srna celá SK dle nabídky bez hlavy a kůže 155
3708 Srnčí guláš dle nabídky z české volné přírody, veterinárně ověřeno 155
3710 Srnčí hřbet BK dle nabídky z české volné přírody, veterinárně ověřeno 520
3711 Srnčí kýta dle nabídky z české volné přírody, veterinárně ověřeno 335
3709 Srnčí plec dle nabídky z české volné přírody, veterinárně ověřeno 195

Muflon
3835 Mufloní hřbet BK dle nabídky z české volné přírody, veterinárně ověřeno 239
3837 Mufloní kýta BK dle nabídky z české volné přírody, veterinárně ověřeno 210
3842 Muflon guláš dle nabídky z české volné přírody, veterinárně ověřeno 125
3821 Muflon přední dle nabídky z české volné přírody, veterinárně ověřeno 149

Zvěřinové polotovary
2540 Sekaná se zvěřinou 1,5kg 30% jeleního masa, snadná příprava 115

Ostatní maso mražené
3856 Klokan kýta mražená, vhodná na steaky 170

Koření cena/ks
4052 Kmín celý 500gr 92
4053 Kmín drcený 500gr 93
4054 Majoránka drhaná 200gr 42
4055 Nové koření celé 500gr 149
4057 Paprika lahůdková 500gr španělská 91
4058 Paprika sladká 500gr španělská 63
4059 Pepř černý celý 500gr 240
4060 Pepř černý mletý 500gr 239
4051 Bobkový list 250gr 59
4071 Country mix 500gr vhodné ke grilování 125

Ostatní koření
4075 Gurmetka speciál 500gr bez glutamátu 71
4091 Hovězí vývar bez glutamanu 1000 gr základ polévek,omáček 212
4092 Slepičí vývar bez glutamanu 1100gr 234
4095 Hovězí vývar bez glutamátu 3kg 525
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Omáčky strana 9
4031 Polévkové koření 1l 61
4032 Sojová omáčka tmavá 1l 100
4033 Worcesterová omáčka 1l 69

Kečupy, hořčice, majonéza, tatarka cena/ks
9053 Rajský protlak 4l 3,5 kg 99
9055 Kečup 5kg kbelík 125
9129 majonéza 5kg kbleík 5kg, 39,6 Kč/kg,měsíc trvanlivost 198
9128 tatarka 5kg kbelík 5kg, 43 Kč/kg,měsíc trvanlivost 212
9140 hořčice 5kg kbelík 5kg, 17 Kč/kg,měsíc trvanlivost 85

Jedlé oleje cena/ks
9110 Palmový tuk 5kg ideální na smažení,fritování 215
9115 Forte-řepkový olej 10L 10l na smažení 380

Uzené vepřové výrobky
1622 Šunka od kosti dle požadavku 109
1635 Uzený bok BK dle požadavku A
1637 Uzená pečeně BK dle požadavku 135
1639 Uzená krkovice BK dle požadavku 117
1632 Uzená kýta BK dle požadavku 110
1640 Slanina bez kůže dle požadavku 78
3650 Sádlo syrové dle požadavku A
1644 Kostičky z anglické slaniny 3-4kg vhodné do halušek, fr.brambor, knedlíků 80
1607 Uzené maso - plátky dle nabídky mražené, původ: ČR, patky,plátky na šunkofleky, do knedlíků…66

Uzené drůbeží výrobky cena/kg
1613 Uzené kuřecí čtvrtě dle požadavku pouze na objednávku 85
1616 Uzená kuřecí stehna VL 200g - 5dní záruka,170g-26 dní záruka 95

Drůbeží měkká uzenina cena/kg
6472 Párky do rohlíků 1kg svlékací 58
6426 Kuřecí párečky pikant 90
6404 Striptýzky - kuř.párky svlékací 1 kg 62

Drůbeží salámy a šunky
sekaná cena/kg

2537 Sekačka 1,2kg vařená 60
2536 Bavorská sekaná pečeně cca 2kg 92

šunka
6414 Krůtí  prsní šunka 3,5kg 80% masa 136
6418 Kuřecí šunka výběrová 3,5kg 135

Drůbeží paštiky a aspiky cena/kg
6518 Lahůdková paštika tyč 1kg měkká, snadno roztíratelná 80
7004 Sváteční aspik-hřbet 2,2kg vejce, salám.zelenina 80
7080 Kuřecí aspik s brokolicí 2,2kg kuř.maso,brokolice,paprika 100
7081 Krůtí maso v aspiku 2,2kg 107
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Drůbeží a vepřová vakuovaná uzenina strana 10

drůbeží cena/kg
6401 Kuřecí šunka vak dle požadavku 100g, Le&Co,15ks 180
6427 Krůtí šunka vak dle požadavku 100g, Le&Co,12ks 215
1620 Kuřecí pecen zauzený vak dle požadavku 100g, Le&Co,12ks 153

vepřové
7072 Lyonský salám vac dle požadavku 100g, Le&Co,12ks 128
7091 Gothaj-vepřový vak dle požadavku 100g, Le&Co 72
7097 Vepřová šunka vak dle požadavku 100g, Le&Co,15ks 168
7089 Debrecínská pečeně vak dle požadavku 100g, Le&Co,15ks 204
7094 Vepř. šunkový salám vak dle požadavku 100g, Le&Co,15ks 131
7093 Vysočina vak dle požadavku 100g, Procházka 150
7095 Jemný vepř. salám vak dle požadavku 100g, Procházka 72
7096 Turistický trvanl. vak dle požadavku 100g, Le&Co,12ks 168
7070 šunková cihla dle požadavku 100g, Le&Co,12ks 132
7071 Staročeský šunkový salám - zauzený dle požadavku 100g, Le&Co,12ks 131

Ostatní měkká uzenina
klobásy cena/kg

7030 Papriková hasičská klobása 1,5kg 112
7032 Valašská masopustní klobása 1-1,5kg 80% masa 119
7038 Ostravská klobása cca 3,6kg tmavá 111
7083 Ústecká klobása 1,3kg 125
7037 Čertovská klobása 70% vepř.maso + 10% hovězí 109
7036 Šunková klobása 115
7050 Vinná klobása dle požadavku A
7033 Dunajská klobása 1,5-2kg 205
7034 Pouťová klobása 70% vepř.maso + 20% hovězí 95

párky
7014 Libový párek vepřový 3,5kg 69
7015 Jemné vepřové párky 1,5kg 74
7045 Vídeňské párky 1,2kg 122
7047 Debrecínské párky 1,5kg 160
7017 Šunkové párečky 1-1,5kg 114

Ostatní
7016 Točený salám 2,5kg se špekem 62
7018 Špekáčky vepřové 3,7kg bez špeku 87

Tlačenka cena/kg
6499 Drůbeží tlačenka 3,4kg 77
7002 tlačenka selská dle požadavku 75
7099 Masová tlačenka 3kg 98

Ostatní paštiky a sekané Cena/ks
6529 Játrová paštika malá 140g 11
6522 Šunková vepřová pěna 100g 14

Vejce cena/ks
9125 vejce 30ks C,D, české A
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Zabíjačkové strana 11
7041 Jelítka cena za kg A
7042 Jaternice cena za kg A
7084 Prejt cena za kg 69

Ostatní salámy a šunky cena/kg
7005 Vysočina 1kg 125
7006 Paprikový salám - trvanlivý 0,8kg 129
7011 Anglická slanina 1kg 101
7019 Turistický vepřový salám 1,2-1,7kg 128
7024 Junior-vepřový 2,5kg 62
7027 Gothajský vepřový salám 2,5kg 59
7043 Poličan 155
7061 Lovecký salám 0,5kg 196
7088 Herkules 153
7023 Šunkový salám 2,2kg 86
7040 Čajový salám 350g 101
7009 Šunka  vepřová 1,5-1,8kg 109
7020 PIZZA-šunkový nářez 3,5kg hranatý 89
7025 šunka Bohemia 3,5kg 120
7098 Debrecínská pečeně 3 kg 155
7008 Šunka pro děti 3kg 133

Mléčné výrobky
Sýr cena/ks

9150 Eidam cihla 30% cca 3kg 89
9151 Tavený smetanový sýr Maratonec 1kg kbelík 149
9152 Balkánský sýr 1,25kg vana cena za 1 ks 177
9153 Formaggio di Pasta parmezán 1kg 240
9162 Regina Blu plísňový sýr 65% 2,5kg cena za 1 kg 250
9166 Niva plísnový sýr 50% 2kg cena za 1 kg 179
9165 Camembert 100g 20x100g cena za 1kg 170

Jogurt
9149 Jogurt selský bílý 3,5% 5kg 205
9169 Jogurt krémový jahoda 3,2% Hollandia 3kg 189
9156 Smetanový jogurt bílý Choceň 5kg kbelík 10% 245
9163 Pribináček 5kg kbelík 555

Másla a tuky
9158 Pomazánkové máslo Choceň 5kg kbelík 623
9168 Pomázánkové máslo 1kg 130
9159 Máslo tatra 0,25kg A

Ostatní mléčné výrobky
9155 Tvaroh měkký 16% sušina 5kg kbelík 245
9154 Zakysaná smetana 5kg kbelík 272
9160 Smetana ke šlehání 31% 6x1l 75
9161 Smetana na vaření 28% 6x1l 72
9167 Tvaroh tvrdý na strouhání 2,8kg cena za 1 kg 142
9100 Smetana 12% 6x1l 47

Mléko
9145 Mléko tatra 12x1l polotučné A
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Nanuky a zmrzliny Strana 12

luxusní nanuky cena/ks
9200 RIGOLETTO nanuk (120ml) mandle 25 luxusní nanuk 13,9
9201 RIGOLETTO nanuk (120ml) vanilka karamel 25 luxusní nanuk 13,9
9203 SUPERMAN - ml. čoko jahoda PUP 25 luxusní nanuk 14,9
9214 Píšťalka vanilková s acai 30 16,5
9212 Píšťalka vanilková s lesním ovocem 30 15,5

Kornouty cena/ks
9080 CARTATTO vanilka (120ml) 24 kornout 7,7
9081 CARTATTO Čoko (120ml) 24 kornout 7,7
9082 CARTATTO jahoda (120ml) 24 kornout 7,7

Ruská zmrzlina
9046 Ruská vanilka (180ml) 24 oblíbený desert 7,9
9047 Ruská čoko 24 7,9
9090 Bart - Smetana 24 8,5

vodové
9213 Tubíno jahoda 24 vodové osvěžení 8
9202 Tubíno pomeranč 30 vodové osvěžení 8
9221 Bart - lesní směs 24 8,5
9222 Homer - zelené jablko 30 8,5
9223 Milhouse - kyselý citrón 30 8,5

na dřívku s čoko polevou
9086 Pinkáček (45 ml) 48 vanilkový nanuk 4
9085 PICCOLO kokos (50ml) 48 pro malé i velké 4,9
9087 PICCOLO Čoko (50ml) 48 pro malé i velké 4,9
9001 Jahody v čokoládě 60 ml 45 oblíbená klasika 12,5
9095 Vašík 20% tvarohu 48 tvarohový 5,9
9210 Acai se smetanou 25 110ml 18,5
9215 Piccolo sorbet acai 48 50ml 10,7
9216 Piccolo vanilka-acai 48 50ml 6,9
9217 Lisa vanilka 48 50ml 5,7
9218 Bart čokoláda 48 50ml 5,7
9219 Lisa jahoda 48 50ml 5,7
9220 Bart kokos 48 50ml 5,7

Dorty
9020 Nanukový dort vanilka 615ml 18 pro malé i velké 12,9
9026 Nanukový dort Čoko (615ml) 18 pro malé i velké 12,9

Vany 2,4l
9264 Meruňka 2 109
9267 Šmoulí 2 132
9260 Pistácie 2 125

Zmrzlinové vany 5l
9250 vanilka 1 199
9253 Citron 1 199
9251 čoko 1 až o 20% kopečků více 205
9254 jahoda 1 s kousky jahod 205
9252 Stracciatela 1 199
9280 Vanilka Premium, SUPER A KLASA 1 bez chemie, jen smetana a mléko 299
9281 Čokoláda Premium, SUPER A KLASA 1 bez chemie, jen smetana a mléko 299

Výrobky označené cenou A  = cena dle akční nabídky
Řada Top Quality = jedná se o velice kvalitní výrobky,které obsahují minimum vody a chemických přísad
Řada Standard = jedná se o kvalitní výrobky za rozumnou cenu, vhodné pro běžnou gastronomii

                              Za tiskové chyby neručíme. Změna cen vyhrazena

E-SHOP ZPROVOZNĚN            CENY BEZ 15% DPH
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